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Bevezetés 

 Donev Dávid vagyok, a Budapesti Corvinus Egyetem harmadéves Angol Nyelvű 

Nemzetközi Gazdálkodás szakos tanulója. A 2019/2020-as tanév őszi félévében 

lehetőséget kaptam arra, hogy külföldi cserefélév keretein belül eltöltsek 4,5 hónapot a 

világ másik felén, Szingapúrban, a National University of Singapore nevű, nagy 

presztízsű egyetem tanulójaként.  

A Corvinus által biztosított lehetőség, információk és adminisztratív keret mellett a 

Campus Mundi ösztöndíj pénzügyileg is segített a félévem gondtalanná, örömtelivé és 

hasznossá tételében, így az ország és az egyetem kiválasztása után nem volt más hátra, 

mint felkészülni az útra, és belevágni ebbe a hatalmas kalandba. 

Szingapúr 

 Szingapúr Délkelet-Ázsiában, a Maláj-félsziget déli részén elterülő, apró 

városállam. Bár az alig 700 négyzetkilométernyi metropoliszt közel 6 millióan lakják, 

ottlétem alatt egyáltalán nem éreztem a nagyvárosokra jellemző zsúfoltság érzését- épp 

ellenkezőleg. Talán a zöld területek, talán a ritka autós forgalom, talán valami más az oka, 

de az biztos, hogy nyomasztó, zsúfolt érzés helyett a város tereinek nyitottsága érezhető 

az utcákat járva. 

 Nem ez volt azonban az egyetlem pozitívum ott töltött időm alatt. Sőt, meglepve 

tapasztaltam, mennyi téren nyújt valami szokatlan előnyt, váratlan előremutató innovációt 

a város. Csak néhányat felsorolva: 

 Tökéletes rendezettség, amelynek következményeként a világ egyik 

legbiztonságosabb városa 

 A város (és különösen a városközpont) fényűző gazdagsága, szemkápráztató 

pompája 



 Olyan modern innovációk, amelyeket Magyarországon csak elképzelni tudunk, 

például az önvezető kisbusz a kollégium és az egyetem között, amit épp most 

tesztelnek 

 A tömegközlekedés gyorsasága, hatékonysága  

 A sok zöld terület 

 A „hawker centerek”-ben elérhető ételek változatossága, minősége, relatíve 

alacsony ára 

 A helyiek vendégszeretete, jómodora 

 Mivel a négy hivatalos nyelv egyike az angol, így a helyiek mindegyike beszéli a 

nyelvet, a legtöbben anyanyelvi szinten 

Kiutazás, Szállás 

Minezen csodálatos és izgalmas dolgokról azonban 2019 júniusának végén, az 

induláskor alig tudtam valamit. Két egyetemi csoporttársammal vágtunk neki a nagy 

kalandnak, a Budapesti Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtérről indulva, Dohán néhány 

órát várakozva, majd innen  szingapúri Changi Airportra megérkezve.  

Bár a körülbelül 15 órás út fárasztó volt, valamint a 6 órás időeltolódás is kimeríti 

az embert, leszállás után mégis nagy lelkesedéssel láttunk neki a kollégium és környezete 

feltérképezésének. Igen, viszonylag szerencsésnek mondhatom magam, hiszen sikerült a 

Prince George Park’s Residences kollégium-komplexumban szállást szereznem, ími nem 

csak pénzügyileg, de kényelmi szempontokból is előnyös volt. Két food courttal, 

mindegyikben tucatnyi étkezési lehetőséggel, mosógépekkel és tanulószobákkal tette 

egyszerűbbé és kényelmesebbé ez a lehetőség a kinttartózkodásomat.  

Egyetem 

 A megérkezés, berendezkedés, és néhány nap beilleszkedést segítő program 

után megkezdődött az egyetem – végtére is, a National University of Singapore-on való 

tanulás az oka kiutazásomnak. Még itthonról utánanézve kiderítettem, hogy mind 

méretben, mind presztízsben hatalmas intézményről van szó, azonban a megérkezéskor 



tudatosult csak bennem, mennyire is óriási az egyetem. Szétszórva a város délnyugati 

részén található az összes kar és intézet épülete, a fogorvositól kezdve a jogin át egészen 

az üzletiig.  

Szerencsém volt, hiszen az NUS Business School a Prince George Park’s 

Residencestől alig 10 percre volt gyalog, amit a shuttle bus járatok leredukálhattak alig 3-

4 percre is. Itt történt oktatásunk, minden tárgyamat ezen új épület modern termeiben 

tartott előadások tették ki. 

Bár cserefélév alatt mindenki a bulikról, utazásokról és új ismeretségekről szokott 

beszélni, kételyeink azért ne legyenek: (bár ez erősen a tantárgytól függ, de) az NUS-t 

nem véletlenül tartják a legjobb ázsiai egyetemnek, és a világranglista top tízes helye is 

erősen indokolt;aki ide jön, készüljön fel, hogy rengeteg tudást fog szerezni, de ez sok idő 

és energia befektetésével, gyakran reggeltől estig tartó tanulással is jár. 

Szórakozás, Kikapcsolódás 

Természetesen a szemeszter nem csak tanulásról szólt, a cserefélévek 

elengedhetetlen elemei a szórakozás és a kikapcsolódás is.  

Szingapúr bárjai és szórakozóhelyei, bár világszínvonalúak, magas áraik miatt 

azonban a félév során csak néhányszor éltünk e lehetőségekkel – bár így is volt 

lehetőségünk megismerkedni több helyi és külföldi diákkal ezen alkalmak során. 

Azonban úgy gondolom, hogy egy Szingapúrban töltött félévnek nem is ez a legcsábítóbb 

eleme. Ha már a kikapcsolódásnál tartunk, sokkal vonzóbb véleményem szerint a közeli 

országok meglátogatása, akár egy hétvégére, akár hosszabb időszakra is a szünetek alatt. 

A legtöbb délkelet-ázsiai országba viszonylag olcsón lehet low-cost repülőjegyet 

vásárolni, így hát én és társaim és éltünk ezzel a lehetőséggel. Változó és változatos 

társasággal volt szerencsém eljutni Szingapúron kívül kilenc országba a cserefélévem 

során. 

 Kambodzsában lehetőségem adódott megnézni Angkor Tom és Angkor Wat ősi 

romjait a dzsungel mélyén. 



 Tajvanban felfedezhettem az éles kontrasztot Taipei metropolisza és a hegyi 

bányászvárosok tradicionális nyugalma között. 

 Indonéziában barátaimmal Jáva szigetén barangolva vulkánokat, vízeséseket és 

bányákat látogathattunk meg, életem legnagyobb túraélményeként számon tartva. 

Mindezt egy kis Balii tengerparti kikapcsolódással zártuk. 

 Malajziában Kuala Lumpurt bejárva, az egyedi délkelet-ázsiai muszlim kultúrát 

megismerve tölthettem egy hosszú hétvégét, csodálatos társaságban.  

 Vietnamban egy magyar barátommal érzékelhettük Észak- és Dél-Vietnám 

különbségeit, ami mind a mai napig erős ellentéteket szül Ho Chi Minh City – 

elnézést, Saigon – és Hanoi között. 

 Thaiföldön snorkeling-ezve felfedezhettem a helyi vízivilágot az elképesztően 

tiszta tengerből hegyként kiemelkedő szigetek árnyékában. 

 Ausztráliába megismerkedhettem az elképesztő helyi élővilággal: delfint és 

kengurut etetve, koalát simogatva az ember úgy érzi, egész életét képes lenne ezen 

az egyszerre iszonyúan vad és elképesztőan barátságos kontinensen eltölteni. 

 Új-Zélandra eljutni gyerekkori álmom volt, a Gyűrűk Ura forgatási helyszínének, 

Hobbitonnak megtekintése pedig beváltotta igen magas elvárásaimat. 

 És végül Katarban, hazafelé megállva, teveháton lovagolva a sivatag közepén 

megnézhettem a naplementét, mielőtt lezárva utazásaimat felszálltam a Budapestre 

tartó járatra. 

Mindezek az emlékek azonban semmit sem értek volna azok nélkül a csodálatos 

emberek nélkül, akiket megismerhettem utazásaim során. Köszönöm szépen a 

lehetőséget, hogy ilyen óriási, maradandó élménnyel gazdagodhattam ezalatt a 4,5 hónap 

alatt, és köszönöm azoknak, akik társaim voltak mindebben. 

 

Kívánva az olvasónak hasonlóan maradandó élményt csereféléve során, 

Dávid 



Galéria 

 



 



 



 



 



 



 



 



 



 


